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BLIŽAL SE JE DECEMBER, ZALA IN EDI PA STA KOMAJ čAKALA, SAJ STA VEDELA, 

DA JE TO PRAV POSEBEN ČAS V LETU. ULICA JE ŽE DOBILA PRAZNIČNE LUČKE, 

OKNA HIŠ PA SO BILA OKRAŠENA Z ZVEZDAMI IN SNEŽINKAMI. 

ZALA JE Z NAVDUŠENJEM REKLA: "EDI, TA MESEC JE POLN ČAROVNIJE IN 

PRESENEČENJ!"

NAJPREJ JE PRIŠEL 6. DECEMBER, DAN, KO PRAZNUJEMO MIKLAVŽA. ZALA IN 

EDI STA ZVEČER PRED VRATA POLOŽILA SVOJE ČEVLJE IN Z VELIKIMI OČMI 

ČAKALA, ALI BO VANJE MIKLAVŽ PRINESEL KAJ LEPEGA. NASLEDNJE JUTRO STA 

Z VELIKIM NAVDUŠENJEM NAŠLA SADJE, NEKAJ SLADKARIJ IN CELO MEHKE 

NOGAVICE! "POGLEJ, EDI! NISEM DOBILA ŠIBE, AMPAK JABOLKA IN OREHE!" JE 

VESELO 

ZAVPILA ZALA.

KONČNO JE PRIŠEL BOŽIČ, 25. DECEMBER. ZALA IN EDI STA SKUPAJ Z DRUŽINO 

PRIPRAVILA BOŽIČNO SMREČICO. NA BOŽIČNI VEČER STA SKUPAJ S STARŠI 

ODŠLA K POLNOČNICI. 

KO STA SE NASLEDNJE JUTRO ZALA IN EDI PREBUDILA, STA BILA POLNA 

PRIČAKOVANJA. BILA JE BOŽIČNA JUTRANJA ZARJA, POD SMREČICO PA STA 

ZAGLEDALA DARILA, KI JIH JE PONOČI PRINESEL BOŽIČEK. ZALA JE RAZBURJENO 

VZKLIKNILA: "EDI, POGLEJ! BOŽIČEK JE BIL TUKAJ!" HITRO STA STEKLA DO 

SMREČICE IN ZAČELA ODPIRATI DARILA. ZALA JE DOBILA NOVO KNJIGO S 

PRAVLJICAMI, EDI PA ČISTO NOV AVTOMOBILČEK, KI JE LAHKO VOZIL ČEZ OVIRE.

POTEM JE PRIŠEL ŠE DEDEK MRAZ! NA SILVESTROVO JE OBISKAL ZALO IN 

EDIJA, JIMA PRINESEL MAJHNA DARILA IN SE JIMA PRIJAZNO NASMEHNIL SKOZI 

DOLGO BELO BRADO. "DEDEK MRAZ JE PRAVI ČARODEJ ZIME," JE NAVDUŠENO 

REKEL EDI, KO STA Z ZALO ODPIRALA DARILA – VSAK JE DOBIL NOVO BARVICO 

IN TOPLE ROKAVICE. "LETOS BOVA LAHKO DELALA ŠE VEČ SNEŽAKOV!" JE V

ESELO VZKLIKNILA ZALA.

ZADNJI DAN V LETU, NA SILVESTROVO, STA ZALA IN EDI OSTALA POKONCI 

DLJE KOT OBIČAJNO. VSI SKUPAJ SO PRIŽGALI ISKRICE IN OB POLNOČI GLASNO 

VZKLIKALI: "SREČNO NOVO LETO!" ZALA JE SKOČILA V ZRAK IN ZAKLICALA: "TO 

BO LETO, POLNO NOVIH DOGODIVŠČIN!"

IN TAKO STA ZALA IN EDI PRAZNOVALA VESELI DECEMBER – ČAS POLN SMEHA, 

TOPLIH TRENUTKOV IN DARIL, KI JIH DELIMO Z NAJDRAŽJIMI.
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